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casos de alta gravidade

4.164

mulheres de outros países

178

casos do média gravidade

6.619

fizeram seu primeiro pedido de ajuda

4.555

5
em cada 10 mulheres são de SP

Regiões Estado Encaminhamentos Proporção

Sul RS 476 3,09%

Sul PR 609 3,96%

Sul SC 448 2,91%

Sudeste SP 7.195 46,74%

Sudeste RJ 2.013 13,08%

Sudeste MG 1.140 7,41%

Sudeste ES 205 1,33%

Outros Torino 1 0,01%

Outros Virginia, EUA 1 0,01%

Outros Cairo /Egito 1 0,01%

Outros Egito 3 0,02%

Outros Paraguay 1 0,01%

Outros Provence 1 0 01%
Total geral 15.395 100%

▼

Encaminhamentos por estado

DDM/DEAM/180
Primeiro pedido
de ajuda
DP/190

43,9%

27%

29,1%

0 1 mil 2 mil 3 mil 4 mil 5 mil 6 mil 7 mil 8 mil 9 mil 10 mil 11 mil 12 mil 13 mil 14…

Outros

Notre Dame
Intramédica

Magalu

Fleury

Consultoria Cury

Azul Linhas
Aéreas

99 taxi

13.238

23

662

34

4

11

1.423

Período
Urgente - média

gravidade

Outros

Não urgente - baixa
gravidade

Emergência - alta

Encaminhamentos: quantidade de vítimas atendidas e que receberam orientação jurídica, rede de apoio e/ou acolhimento,
psicológico e socioassistencial.

1 de mar. de 2020 - 31 de dez. de 2023 ▼

Região Estado

All ▼ All ▼

Gravidade dos casos Como ficou sabendo do projeto:

Encaminhamentos por localidade

7
em cada 10 mulheres são do Sudeste

Características das denúcias

Pedidos de ajuda anterior

Como ficou sabendo do projeto

Urgente - média
gravidade
Não urgente -
baixa gravidade
Emergência -
alta gravidade
Outros

43%

27%

29,3%

Urgência dos casos

Atalhos do teclado Dados cartográficos ©2024 Google, INEGI Termos

3
em cada 10 mulheres nunca pediram ajuda anterior

7
em cada 10 mulheres relatam situações de média ou alta gravidade

​Fleury

Outros

Notre Dame Intramédica

Magalu

Fleury

Consultoria Cury

15.395Das               respostas,

Encaminhamentos

15.395
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Encaminhamentos

15.395
mulheres sem renda

4.443

mulheres gestantes

0

mulheres desempregadas

6.023

mulheres com filhos

8.268

Entre 31 e 40 anos
É a faixa etária mais frequente das mulheres

Perfil das vítimas

5
em cada 10 mulheres são pretas, pardas ou indígenas

Branca
Parda
Preta
Amarela

Indígena

12,5%

33,3%

50,2%

Cor

Entre 31 e 40 anos

Entre 41 e 50 anos

Entre Entre 21 e 30 an…

Até 15 anos

Mais de 51 anos

Entre 16 e 20 anos
0

1 mil

2 mil

3 mil

4 mil

5 mil

4.589

3.267 3.227

1.430 1.318 1.230

334

Idade

7
em 10 mulheres tem renda até 1 s.m.

4
em 10 mulheres estão desempregadas

enda neste mom…

um salário mínimo (R$1.045,…

Até meio salário mínimo (R$522,…

Até dois salários mínimos (R$2.0…

Até trê
s salários mínimos (R$3.1…

Cinco salários mínimos ou mais…

Até quatro salários mínimos (R$…
0

1 mil

2 mil

3 mil

4 mil

5 mil

4.443

3.622

2.392 2.348

1.014
851

574 151

Renda

0 1 mil 2 mil 3 mil 4 mil 5 mil 6 mil 7 mil

Desempregada

Empregada com carteira de
trabalho assinada

Trabalhadora e empreendedora
autônoma

Empregada sem carteira de
trabalho assinada

Estudante e dependente da minha
família

Aposentada

Estudante e com renda
independente

6.023

3.711

2.648

1.222

934

382

326

149

Situação de trabalho

5
em cada dez mulheres tem filhos

9
em cada 10 mulheres tem alguma religião

Tem filhos
Não tem filhos

46,3%
53,7%

Filhos menores de 16 anos Religião

Outra
Católica
Nenhuma
Evangélica
Espirita
Umbanda
Candomblé
Testemunho de
Jeová
Mórmon

11,2%

13,3%

15,6%

55,5%

Encaminhamentos: quantidade de vítimas atendidas e que receberam orientação jurídica, rede de apoio e/ou acolhimento,
psicológico e socioassistencial.

0

Período
Urgente - média

gravidade

Outros

Não urgente - baixa
gravidade

Emergência - alta

Região Estado

All ▼ All ▼

Gravidade dos casos Como ficou sabendo do projeto:

​Fleury

Outros

Notre Dame Intramédica

Magalu

Fleury

Consultoria Cury

1 de mar. de 2020 - 31 de dez. de 2023 ▼
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sofreram violência em casa

9.970
agressor é ex ou atual

4
moram com agressor

5.030

agressor tem acesso a arma

3.516
agressor tem acesso ao celular

3.023
agressor já foi preso

2.751

Caracterização das agressões

janeiro
fevereiro

março
abril

maio
junho

julho
agosto

setembro
outubro

novembro
deze…

0

500

1 mil

1,5…

2 mil

942

763

1.408

1.589
1.490

1.605

1.322
1.4531.392

1.1541.102
1.175

Encaminhamentos por mês

segunda-feira
terça-feira

quarta-feira
quinta-feira

sexta-feira
domingo

sábado
0

500

1 mil

1,5…

2 mil

2,5…

3 mil

2.727
2.587

2.477
2.268

2.056

1.687 1.593

Encaminhamentos por dias da semana

Não
Sim

41,5%

58,5%

Ameaça Violência psicológica

Não
Sim

38,1%

61,9%

Não
Sim

21,4%

78,6%

Violência física Violência sexual 

Não
Sim

12,3%

87,7%

Não
Sim

18,7%

81,3%

Violência patrimonial Local onde ocorreram os fatos

Na própria casa
Outro
Redes sociais,
internet ou
Whatsapp
Na rua/
ambientes
públicos
No trabalho

7,7%

8,3%

16,7%

64,8%

Perfil agressores (estatísticas apenas das respostas, desconsideradas as repostas em branco)​

Ex
Relacionamento
atual
Outro

40,3%

23%

36,6%

Grau de parentesco Mora com o agressor?

Não
Sim

33,5%

66,5%

Não
Sim

19,8%

80,2%

O agressor tem acesso ao celular? Agressor tem acesso a arma de fogo?

Não
Não Sei
Sim

43,1%

25%

32%

Não
Sim
Não Sei

17,9%

19,5%
62,5%

Agressor já foi preso? Agressor está preso?

Não
Não Sei
Sim

93,4%

Encaminhamentos: quantidade de vítimas atendidas e que receberam orientação jurídica, rede de apoio e/ou acolhimento,
psicológico e socioassistencial.

Período
Urgente - média

gravidade

Outros

Não urgente - baixa
gravidade

Emergência - alta

Região Estado

All ▼ All ▼

Gravidade dos casos Como ficou sabendo do projeto:

​Fleury

Outros

Notre Dame Intramédica

Magalu

Fleury

Consultoria Cury

1 de mar. de 2020 - 31 de dez. de 2023 ▼
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